



英國女王伊麗莎白辭世，ICN致上最誠摯慰問

2022年9月9日瑞士日內瓦訊—英國女王伊麗莎白二世辭世，國際護理協會(ICN)向國王查爾斯三世、王室成員及所有為英國女王哀悼的人致上誠摯的慰問。

英國皇家護理公會、女王護理學會及大英國協護理助產聯合會深受女王辭世影響，ICN已向上述護理專業團體表達支持。

ICN 代表全球護理團體向痛失一家之主的國王查爾斯三世和王室至上最誠摯的慰問。全球護理師同表哀悼，並感謝女王一生卓越的服務與奉獻，她體現公共服務的理念和價值，讓世界變得更美好。

ICN理事長Pamela Cipriano說：「全世界護理師都在哀悼女王的逝世，並在這艱難的時刻向查爾斯三世和王室表達支持。女王的關懷、勇氣和憐憫心耀眼全球，她的價值觀和護理一致。她是一位信念堅定的全球領袖和鼓舞人心的人物，並深受尊敬。我們向她一生的奉獻和服務致敬。」

ICN 執行長Howard Catton說：「身為一名英國護理師，我知道大多數人從有記憶以來，女王就是他們生活的一部分，她帶領英國民眾度過了數次最艱難的時刻，每個人對她的逝世感到失落。女王雖已辭世，但她對人的關懷、凝聚團結、領導世人和讓人微笑的魅力將長存每個人的心中，而這也是護理師致力於傳承的價值。」

在位期間女王對全世界護理專業之支持堅定不移。她近期在國際護師節與大英國協護理助產聯合會理事長Kathleen McCourt當面表達她對護理師的感激。

Kathleen McCourt說：「在這個非常悲傷的時刻，我謹代表大英國協護理助產聯合會向王室表達誠摯的慰問。女王傳奇的一生和對護理助產專業的承諾，將永被世人緬懷並銘記在心。」

身為大英國協15個成員國的國家元首和全球領導人，女王提倡相互理解、合作和團結，展現共榮共好無比堅定的力量。在她2020年的演說中，女王親自感謝護理師和醫護人員在疫情期間的服務和犧牲。

英國皇家護理公會理事長Denise Chaffer表達哀悼，並說：「女王對護理師和護理議題的重視和支持，受到世界各地護理人員的欽佩和尊重。」

「女王持續贊助英國皇家護理公會，接見了數千名護理人員，並總是對我們的工作展現無比的關心。在這樣艱難的時刻，我們的心與王室同在。」

女王護理學會(QNI)對女王逝世表示悲痛，並感謝女王一生的服務和對學會的贊助與支持，及表示女王護理學會及其護理師將永遠與女王密不可分。

QNI 執行長Crystal Oldman說：「我們對贊助本會的女王伊麗莎白二世辭世深感悲痛。她在位期間不論是在英國國內或是在國際上，都鼎力支持護理專業和女王護理學會。」

世界失去了一位體現護理價值觀的女性、母親和女王，世界各地的國家護理學會紛紛表達對女王的緬懷。